

外交部发言人就印度边防部队在中印边界锡金段越界事件答记者问 中方要求印方立即撤回越界人员并彻查

新华社北京6月26日电 外交部发言人耿爽26日就印度边防部队在中印边界锡金段越界事件答记者问时表示,中方要求印方立即撤回越界的印边防人员并彻底调查此事,维护好中印边界锡金段的和平与安宁。

度边防部队在中印边界锡金段越界并与中方边防部队发生相持。你能否证实并予以评论?

耿爽说,近日,印度边防人员在中印边界锡金段越过边界线进入中方境内,阻挠中国边防部队在洞朗地区的正常活动。中方已采取相应应对措施。

耿爽说,中印边界锡金段已由1890年《中英会议藏印条约》划定。印度独立后,印度政府多次以书面形式对此予以确认,承认双方对锡金段边界走向没有异议。中方要求印方尊重边界条约规定,尊重中国的领土主权,立即撤回越界的印边防人员并彻底调

查此事,维护好中印边界锡金段的和平与安宁。

耿爽说,与此同时,鉴于上述事件,出于安全考虑,中方不得不暂缓安排印度官方香客团经中印边界锡金段乃堆拉山口入境朝圣,并已通过外交渠道通知印方。

叙利亚政府酝酿新一起化武袭击? 白宫警告其勿妄动

据新华社华盛顿6月26日电 美国白宫26日称,美方监测到叙利亚政府可能在准备发动新一起化学武器袭击,并警告说叙利亚政府将会为此付出巨大代价。

白宫26日晚发表声明说,美国在叙利亚的军事行动目标是消灭极端组织“伊斯兰国”,但如果叙政府再次发动化武袭击,叙总统巴沙尔·阿萨德和叙政府军将为此付出巨大代价。

美国东部时间4月6日20时40分左右,位于地中海东部的两艘美军舰船向叙利亚中部霍姆斯省的沙伊拉特军用机场发射了59枚战斧式巡航导弹。美方称,叙政府军此前从该机场发动一起化武袭击,因此采取行动摧毁叙储存在此的化武库存。但叙军方坚决否认相关指责,并表示叙军方不拥有化学武器。

“哥武”正式弃武 上缴的武器 将被铸成三座纪念碑

据新华社波哥大6月26日电 联合国哥伦比亚政治特派团26日发表声明说,哥伦比亚最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”(哥武)已经正式解除武装。

特派团20日启动了“哥武”第三阶段也是最后一个阶段的武器上缴。特派团450名观察员到“哥武”成员所在的26个营地,负责登记所有武器,核查并装入存放武器的储藏箱。

特派团在声明中说,已把“哥武”26个营地收缴来的7132件武器装箱封存,以便日后销毁。而一部分按照和平协议规定的、用于维护26个营地安全的武器将于8月1日上缴。

特派团说,武器运离营地后,营地将成为技能培训场所,以便“哥武”游击队员更好地融入社会。所有收缴来的武器销毁后将被铸成三座纪念碑,分别建在哥伦比亚、古巴首都哈瓦那和美国纽约。

特派团表示将于9月1日之前接管“哥武”超过900处藏身地。目前特派团已经核查了77个藏身地,收缴了武器,销毁了军需物资和爆炸物等。

自上世纪60年代以来,“哥武”与政府军的武装冲突造成逾22万人死亡、数百万人流离失所。2012年,哥伦比亚政府与“哥武”举行和谈,并于2016年8月达成最终全面和平协议。但该协议在同年10月2日举行的全民公投中遭到否决。随后,哥政府与“哥武”在古巴首都哈瓦那再次举行谈判。同年11月24日,哥总统桑托斯和“哥武”领导人罗德里格·隆多尼奥·埃切韦里签署一份新的和平协议。新协议随后获得国会通过。

特朗普移民限制令部分解冻

美最高法院:与美个人或实体有真实关系的外国人不得限制其入境



6月26日,在美国华盛顿,警察在最高法院门口执勤。
新华社发(沈霆摄)

新华社华盛顿6月26日电 美国最高法院26日部分解冻特朗普政府新版移民限制令,并表示将在今年10月正式审理移民限制令是否合法一案。

美国最高法院当天在一份法律意见书中表示,同意审理特朗普政府移民限制令是否合法一案,并同意立即部分解除由联邦法院作出的冻结移民限制令的判决。

根据这一法律意见书,移民限制令不得限制“与美国境内个人或实体有真实关系的外国人”进入美国,但可以暂时禁止从未到过美国且在美国没有亲属、业务以及其他关系的外国人进入美国。

虽然这份法律意见书代表美国最高法院的有效意见,但并没有各位大法官的署名。

据美国媒体报道,至少3名

大法官对此有不同看法,认为应该完全解冻移民限制令。报道援引大法官克拉伦斯·托马斯的话说:“我担心(最高)法院的解决方案没有可操作性,今天的妥协会成为行政部门官员的负担,因为他们必须确定从所涉及6个国家来的人在美国境内是否有有效的联系人或实体。”

特朗普今年1月曾签署第一份移民限制令,要求暂时禁止全

球难民以及伊朗、苏丹、叙利亚、利比亚、索马里、也门和伊拉克7国公民入境,但被联邦地区法院冻结。今年3月,特朗普签署新版移民限制令,将伊拉克移出限制入境的名单,修补了多处法律和操作层面漏洞,但先后被联邦地区法院和巡回上诉法院冻结。此后,特朗普政府向美国最高法院申请推翻以往判决,重新启动移民限制令。

首轮投票得票率无人过半,得票率最低者出局 蒙古国总统选举由“三选一”变“二选一”

新华社乌兰巴托6月27日电 蒙古国总统选举委员会主席索德纳木策仁27日宣布,由于蒙古国总统选举首轮投票中没有候选人得票率超过50%,将于7月9日进行第二轮投票。

索德纳木策仁说,蒙古国总

选举委员会根据相关法律作出第二轮投票的决定,他呼吁选民积极参加总统选举第二轮投票。

蒙古国总统选举委员会的通报说,蒙古国近198万选民中135.7万选民参加了26日的第一轮投票,投票率达到68.27%,选举结

果有效。蒙古国人民党候选人恩赫包勒德获得411748张选票,民主党候选人巴图勒嘎获得517478张选票,蒙古国革命党候选人钢巴特获得409899张选票。三名候选人得票率均未超过50%。

根据相关法律规定,总统选

举首轮投票中得票数居前的两位候选人巴图勒嘎和恩赫包勒德将参加第二轮投票的角逐。

蒙古国总统选举首轮投票于26日7时开始进行。蒙古国是议会制国家,总统是国家元首兼武装力量总司令,任期4年,可连任一届。

| | | | | |
|---------|---|--|------------------------------------|---------|
| 金色假期旅行社 | 老君山观海避暑节 暑期八大活动主题 周周有活动处处有惊喜 | | 赤峰包机 风往北处 草原之上 郑州80分钟直飞顺利起航 | 环境国际旅行社 |
| | 青岛日照 高品纯玩三日399元周二五发 无自费无加点无购物 含海底世界冰官贝壳沙画馆6D电影3D魔幻漂流城 啤酒馆蜡像馆骑行观光,二早二正餐二晚空调住宿 | | | |
| | 跟着乾隆下江南高铁四日游 1580元 诗景龙潭峡一日 110元天天发 | | | |
| | 跟着明星游横店双卧五日游 1680元 亚龙湾水上乐园一日 110元 | | | |
| | 云雾山 清凉夏日狂欢节 二日游329元 木兰草原 水上乐园嘉年华 二日游329元 | | | |
| | 地址及报名电话:平顶山市卫东区矿工路物资宾馆院内东配楼一楼 0375-2551118 2996667 7830777 13083750808 13087062727 L-HEN04064 | | | |